

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“Σχεδιάζω Σύνταξη”: Νέα ολοκληρωμένη σειρά συνταξιοδοτικών προγραμμάτων από την Εμπορική Τράπεζα και την **Crédit Agricole Life**

Ευέλικτες συνταξιοδοτικές λύσεις από €50 το μήνα

Αθήνα, 25 Ιουλίου 2011 – Μία νέα ολοκληρωμένη οικογένεια συνταξιοδοτικών λύσεων της Crédit Agricole Life με το όνομα “Σχεδιάζω Σύνταξη” διαθέτει αποκλειστικά η Εμπορική Τράπεζα από τα Καταστήματά της. Στόχος των προϊόντων είναι η δημιουργία ενός συνταξιοδοτικού κεφαλαίου μέσω συστηματικής αποταμίευσης που ξεκινά από €50 το μήνα και μπορεί να προσαρμόζεται στις εκάστοτε δυνατότητες των πελατών.

Τα νέα προγράμματα “Σχεδιάζω Σύνταξη” είναι δύο και διαφοροποιούνται ανάλογα με το αποταμιευτικό profile των πελατών. Στην πρώτη λύση “Σχεδιάζω Σύνταξη **Εγγυημένα**” η δημιουργία του κεφαλαίου γίνεται με σταθερό και εγγυημένο επιτόκιο, ενώ στην δεύτερη λύση “Σχεδιάζω Σύνταξη **Αποδοτικά**” το κεφάλαιο δημιουργείται από τις αποδόσεις των Αμοιβαίων Κεφαλαίων στα οποία τοποθετούνται τα ασφαλιστρα.

Και τα δύο προγράμματα διακρίνονται για την ευελιξία που παρέχουν στον πελάτη, ο οποίος έχει την ελευθερία να επιλέξει ο ίδιος τη διάρκεια αποταμίευσης και να αυξομειώσει το ασφαλιστρό του. Επιπλέον, ο πελάτης έχει τη δυνατότητα να αναστείλει τις πληρωμές του για το χρονικό διάστημα που πιθανόν να αντιμετωπίσει κάποια οικονομική δυσκολία, ενώ η ασφαλιστική κάλυψη που παρέχουν τα προγράμματα σε περίπτωση μόνιμης ολικής ανικανότητας από ασθένεια ή ατύχημα, εξασφαλίζει τη συνέχιση της αποταμίευσης χωρίς επιπτώσεις στη δημιουργία του συνταξιοδοτικού κεφαλαίου. Το κεφάλαιο αποδίδεται στη λήξη της αποταμίευσης είτε εφάπαξ είτε μετατρέπεται σε σύνταξη ανάλογα με την επιθυμία και τις τότε ανάγκες του πελάτη.

Τα δύο προγράμματα συνδυάζονται **προαιρετικά και με μόνο €10 το μήνα** με το πακέτο ιατρικών παροχών “**plus στην υγεία**”, το οποίο εξασφαλίζει πρόσβαση σε ιατρικές υπηρεσίες υψηλού επιπέδου παρέχοντας μεταξύ άλλων, δωρεάν διαγνωστικές εξετάσεις έως €200 ετησίως και επείγουσα υγειονομική μεταφορά συνοδεία ιατρών.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα κατά τόπους καταστήματα της Εμπορικής Τράπεζας, στο www.emporiki.gr ή στα τηλέφωνα 801 11 11 247 από σταθερό και 210 6505000 από κινητό ή από το εξωτερικό.

ΤΑ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ

Ο Όμιλος της Εμπορικής Τράπεζας

Η Εμπορική Τράπεζα, μέλος του γαλλικού ομίλου της Crédit Agricole, της μεγαλύτερης τράπεζας λιανικής της Γαλλίας κι ενός από τους μεγαλύτερους τραπεζικούς ομίλους διεθνώς με 160.000 εργαζόμενους, 54 εκατομμύρια πελάτες και δίκτυο 11.500 καταστημάτων σε 70 χώρες, διαδραματίζει σημαντικό ρόλο για περισσότερα από 100 χρόνια στην ελληνική οικονομία, αποτελώντας έναν έμπιστο συνεργάτη των ελληνικών νοικοκυριών και επιχειρήσεων.

Ο όμιλος της Εμπορικής Τράπεζας απασχολεί συνολικά περίπου 5.800 εργαζόμενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό, ενώ διαθέτει 324 καταστήματα και 11 επιχειρηματικά κέντρα σε όλη την Ελλάδα και αναπτυσσόμενο δίκτυο καταστημάτων μέσω των θυγατρικών του τραπεζών στην Κύπρο, την Αλβανία, τη Ρουμανία και τη Βουλγαρία.

Μέσα από το ευρύ δίκτυο καταστημάτων της, το οποίο αναβαθμίζεται σύμφωνα με τις προδιαγραφές ενός νέου, σύγχρονου μοντέλου λιανικής τραπεζικής και με τη σημαντική τεχνογνωσία και στήριξη που της παρέχει ο μητρικός της όμιλος, η Εμπορική Τράπεζα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών, που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες αποταμιευτικές, χρηματοδοτικές και επενδυτικές ανάγκες των πελατών της, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, όπου δραστηριοποιείται τόσο η ίδια όσο και η Crédit Agricole.

Η Crédit Agricole Life

Η Crédit Agricole Life (ηρώων "Emporiki Life" και με πλήρη επωνυμία «Crédit Agricole Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Ζωή») είναι ασφαλιστική εταιρία ζωής, η οποία δραστηριοποιείται αποκλειστικά στο bancassurance και έχει καταγράψει μία σημαντική πορεία ανάπτυξης από την ίδρυσή της το 2001. Αποτελεί εξ' ολοκλήρου θυγατρική της Crédit Agricole Assurances, μέλους του Ομίλου της Crédit Agricole και Ευρωπαϊκού ηγέτη στην Τραπεζική Ασφάλιση, από το Δεκέμβριο του 2009. Η Crédit Agricole Life διαθέτει μία πλήρη σειρά ασφαλιστικών λύσεων για τους ιδιώτες και τις επιχειρήσεις, οι οποίες διατίθενται αποκλειστικά από το δίκτυο καταστημάτων της Εμπορικής Τράπεζας.